ECUACIONES, INECUACIONES Y SISTEMAS

(2 puntos). Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) V2x+6 =3x+5

5 10 5

) - __=

x>-1 x+1 3

(1 punto) Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones indicando el método empleado:

Xx—-y =15
xy =100

(1 punto) Resuelve algebraicamente la siguiente inecuacion:

x> —3x+2>4x-8

(1 punto) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones:

2Xx—-3<3Xx+5
TX+1<13+4x

(1 punto) Resuelve la siguiente inecuacién de primer grado con dos incégnitas:

3xX+y >4

(1,5 puntos) La superficie de un rectangulo mide 360 cm?. Aumentando su base en 4 cm y disminuyendo su
altura en 3 cm, se obtiene un rectangulo de igual area que el primero. Halla las dimensiones de los dos
rectangulos.

(1,5 puntos) En dos empresas, A y B, hay un puesto de comercial vacante. En la empres A pagan de salario
fijo 300 €, mas 75 € por cada venta realizada, y en la empresa B se cobra 125 € por cada venta, sin salario
fijo. ¢ Qué empresa interesa mas?
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